

Headline	Capability Of School Alumni Cannot Be Under Estimated		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	12 Apr 2014	Color	Full Color
Section	News	Circulation	100,505
Page No	A32	Readership	127,000
Language	Chinese	ArticleSize	111 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,776
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,328



陈鹏仕：部分领导者矮化校友会 重修订教育法令

(双溪大年11日讯) 吉打华校校友会联合会会长陈鹏仕表示，在华校3大机构里，唯有校友会是我国社团法令下注册的团体。遗憾的是校友会并没有真正发挥其影响力，甚至有些领导者还自我矮化。

他说，不止这样，虽然吉打校友联和全国校友联总各已成立

10周年至20周年时光，但在社会的影响力仍然很脆弱，这是需要大家反省的。

陈鹏仕是在双溪大年新民校友会召开的吉打华校校友会联合会2014年会员代表大会致词时，发表上述谈话。

提到教育大蓝图时，他说，只有采纳多元特性的教育思维，才能符合我国多元种族的国情。因此，重新修订1996年教育法令是政府应该考虑的一项措施。

他说，政府虽一直强调要壮大和强化国小和国中，可是却又不不停地大量发展只供单一种族就

读的玛拉学院，玛拉大学和玛拉技职学院，令人不解。

同时，他也表示，对于大选前高教部所宣布承认的中国820间与台湾157间高等学院的学位，如今却已演变成公共服务局只承认中国9所大学与台湾18所大学的学位而已，以及不会承认统考文凭而深感遗憾。

在当天的会议上，大会也通过16项有关教育领域及其他方面的提案！当中包括呼吁政府承认独中统考文凭，并定期及制度化拨款资助独中的发展。